

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 97  
(18373)  
Суббота,  
19  
июня  
2004г.

## Примите поздравление!

Уважаемые медицинские работники! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника. Это праздник людей одной из самых гуманных профессий на земле. Во все времена особое уважение вызывали такие качества врача, как готовность прийти на помощь, милосердие, терпение, забота о больных, обладание уникальными медицинскими знаниями.

Сегодня в здравоохранении Ленинска-Кузнецкого трудятся более четырёх тысяч человек. В городе внедряются новые медицинские и организационные технологии. По набору важнейших показателей, характеризующих уровень организации и качество оказываемой медицинской помощи, наш город в 2003 году занял второе место в Кузбассе.

Поздравляем всех медицинских работников и ветеранов-медиков с праздником!

Спасибо вам за ваш благородный труд! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, свершения всех надежд!

Пусть вам всегда сопутствует удача! Пусть искренняя благодарность и душевное тепло исцелённых людей приадут вам новых творческих сил и жизненной энергии!

С уважением и благодарностью –

**В. ЕРМАКОВ.**  
Глава города.  
**А. ДУЛЬЦЕВ.**

Председатель городского Совета народных депутатов.



Ольга Шадрина работает в филиале четвёртой поликлиники медицинской сестрой физиотерапевтического кабинета. Больные благодарны ей за лечение и вежливое отношение. За свою трудовую деятельность Ольга Ивановна имеет несколько благодарностей и почётных грамот.

На снимке: медсестра ФТО О.И. Шадрина.  
Фото М. НИКОНОВА.

## ФЕСТИВАЛЬ ЖУРНАЛИСТОВ

В среду в Дагомысе состоялось торжественное открытие фестиваля СМИ "Вся Россия-2004". Для Союза журналистов России уже стало традицией проводить подобные встречи.

Кузбасская делегация состоит из десяти человек. Ленинск-Кузнецкую городскую организацию представляют генеральный директор ОАО "Ленинск-ТВ" Н.В. Тихонова и руководитель пресс-центра Польсаевской администрации И.А. Сидоренко. Нынешняя встреча – беспрецедентная по своей массовости: более двух тысяч человек, съехавших со всех концов страны.

Разместить такое количество участников и обеспечить условия для многогранной деятельности фестиваля оказалось по плечу лишь такому уникальному сооружению, как оздоровительный комплекс "Дагомыс", который вполне способен быть местом проведения крупных международных конгрессов. Работа фестиваля СМИ продлится до пятницы. Журналисты примут участие в творческих конкурсах, "круглых столах". Лауреаты премии "Золотое перо России" проведут мастер-классы для собратьев по профессии, ветераны журналистики встретятся с молодежью. Пройдет дискуссия о правовом и социальном статусе профессии. Участники фестиваля встретятся с представителями исполнительной власти, депутатами Госдумы. В завершение фестиваля состоится вручение премий победителям творческих конкурсов.

Н. ИВАНОВА.

## ЗА ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ

С июня по август на территории города проводится операция «Чистый воздух».

Такая межведомственная экологическая операция, ставшая у нас традиционной, организована согласно распоряжению администрации города № 496 от 2 июня.

Одновременно утверждены состав координационного совета и план графика проверок транспорта. При этом проверяется содержание загрязняющих веществ в отработанных газах

автомобилей, выпускаемых на линию. В соответствии с планом на днях был проверен транспорт ОАО "Автомобилист". Как выяснилось, подавляющее большинство машин здесь выходят на линию с допустимым уровнем вредных выхлопов. Лишь у нескольких автомобилей замеры зафиксировали превышение, которое затем оперативно устранили регулированием. Проверки на предприятиях продолжаются.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

## Материнская награда

В Кузбассе учреждена новая награда – медаль «Материнская доблесть».

Как сказано в Положении о медали, она выполнена из серебра 925-й пробы, имеет круглую форму диаметром 32 миллиметра.

Медалью будут награждаться матери, родившие и воспитавшие пять и более детей. При награждении будут также учиты-

ваться дети: усыновленные матери в установленном порядке, погибшие при исполнении служебного, общественного долга, в ходе участия в вооруженных конфликтах. При этом будет учитываться добросовестное отношение матери к воспитанию своих детей. Медалью могут быть награждены также матери, воспитавшие ребенка (детей), имеющего заслуги перед обществом либо достигшего высоких успехов в любой из сфер жизнедеятельности. Пресс-служба АКО.

## С насущными проблемами

В прошедший вторник на заседании политсовета местного отделения партии "Единая Россия" обсуждены насущные проблемы жизнедеятельности города и задачи в связи с этим членов партии. Вел заседание секретарь политсовета С.Г. Криони.

Одной из важных задач, по мнению "единороссов", является подписание соглашения с другими партиями, движениями и общественными организациями. О ходе этой работы доложил Д.А. Красин. В городе действуют 24 отделения различных формирований, представители 13 из них уже подписали соглашение. Работа продолжается. С.Г. Криони еще раз подчеркнул необходимость этой деятельности, которая преследует своей целью стабилизацию общества, согласованность действий.

Об участии "единороссов" в подготовке городских объектов к зиме рассказал С.Д. Кнутарев. Он отметил, что наиболее важными участками здесь стали

вопросы оказания помощи группе "Рэп-тайм" в поездке на международный конкурс в Македонию, а также гимнастке Ольге Чеботаревой, получившей травму. По всем обсужденным вопросам приняты соответствующие решения.

Н. ПЕТРОВА.

## ВАЖНА АКТИВНОСТЬ

В администрации города состоялось очередное заседание общественного совета.

Лидеры партий, движений и профсоюзов обсудили несколько проблем, имеющих сегодня большое общественное значение. Одна из важнейших – реформа местного самоуправления. С января 2005 года вступает в силу федеральный Закон о местном самоуправлении, согласно которому должна быть создана новая структура территориальных образований. Это будут городские и сельские поселения, муниципальные районы и городские округа со своими выборными органами. Будущий статус Ленинска-Кузнецкого и других кузбасских территорий сейчас рассматривает областная комиссия. Возможно, предстоит провести референдумы. Задача реформы, по словам управляющего делами администрации Д. А. Красина, заключается в том, чтобы создать эффективную вертикаль власти сверху донизу и расширить в ней представительство населения. И чтобы вопросы местного значения на местах и решались.

На заседании шла также речь о необходимости формирования попечительских советов при об-

орудование).

Для сортировки отгруженной потребителям продукции на шахте будет установлен шнековый грохот.

Реализация этих инвестиционных проектов поможет обеспечить добывчу угля на шахте на уровне двух миллионов тонн в год.

Кроме того, СУЭК предпримет ряд мер, направленных на улучшение условий труда шахтеров и повышение безопасности ведения горных работ. В ближайшее время на "Октябрьской" будет введен в эксплуатацию дизелевоз, что позволит наладить доставку рабочих и оборудования прямо до забоя. Во второй половине текущего года начнется строительство вентиляторной установки. Первоочередные же меры по улучшению вентиляции шахты были произведены еще в 2003 году, сразу же после ее перехода под управление СУЭК.

Пресс-служба СУЭК.

**ЗА ПОСЛЕДНЕЕ** время мы перевели множество разных партий и движений. Свою активность они проявляют обычно перед выборами: кричат, поагитируют, наобещают, пройдут, куда надо, и притихнут – не слышать и не видеть. На обращения избирателей реакции обычно никакой – живут избранными своими интересами. До будущих выборов. А вот там вновь вспомнят про нас, "электорат". На время. Чтобы потом опятьочно забыть. И вспомнить, когда политическая конъюнктура потребует.

Но есть сегодня другая партия, которая взвела себя на плечи тяжкий груз ответственности за Россию, Кузбасс, Ленинск-Кузнецкий. Это "Единая Россия". Слово и дело для нее неразделимы.

Если говорить точнее, то дел у "единороссов" даже больше, чем слов. И каких дел! Благоустройство Дворца детского творчества, МУПК и пионерского парка, где вместе с ними потрудились многие горожане. Оборудование воскресной школы и строительство спортивной площадки – украшения центра города. Причем все это сделано за очень короткий срок, без привычной в таких делах волокиты.

Принцип единства слова и дела соблюдается в большом и малом. Для "Единой России" нет мелких проблем. Особенно если они касаются конкретного человека, рядового жителя нашего шахтерского города. Люди это видят, чувствуют, понимают. И говорят добрые слова благодарности, если получают реальную помощь в решении житейских вопросов. Вот что написала в "Городскую газету" ветеран педагогического труда Г. П. Гуськова: "Первый заместитель главы и секретарь политсовета "Единой России" Степан Георгиевич Криони... Кто не знает этого человека в городе? Только тот, у кого нет проблем. Я решила оформить приватизацию своей квартиры, ведь жизнь сегодня непредсказуемая. Но в различных инстанциях у меня возникло много препятствий. И тогда я решила обратиться к Степану Георгиевичу Криони, человеку слова и дела. Я была поражена его оперативностью в решении моего вопроса. Быстро, четко и, главное, с уважением к человеку он разобрался с моими проблемами. И, я думаю, если в партии "Единая Россия" такие умные, деловые, неравнодушные люди, то это – моя партия. Спасибо вам, Степан Георгиевич!"

**ЛЮБАЯ** партия создается не на пустом месте – возникает то, что называют общественной потребностью. На фоне надоевшей политической трескотни была нужна такая сила, которая бы реально перешла от слов к делу, воплотив на практике положения своей программы. Структуры "Единой России" возникли повсеместно, в том числе и у нас в городе. Об этом рассказывает руководитель исполкома местного отделения партии Е. С. СМИРНОВА:

– Летом 2002 года на первом собрании учредителей Ленинск-Кузнецкого отделения "Единой России" присутствовали всего полтора десятка человек. Во главе нашей организации сразу встал Степан Георгиевич Криони. На мой взгляд, этот шаг был очень ответственным и достаточно рискованным, если учитывать, что Криони – первый заместитель главы города. Это двойная ответственность, двойная нагрузка и, наконец, двойной спрос. О том, что Степан Георгиевич – человек слова и дела, в городе все знают. Я еще с дореформенных комсомольских времен твердо верю, что кадры решают все. От того, насколько силен и привлекатель лидер, какую команду он собирает в свои ряды, и будет зависеть успех. Пример нашей организации – достаточно яркая иллюстрация. Сегодня городское отделение насчитывает более 600 членов "Единой России" и является третьим по численности в Кузбассе.

Так что, помощь и поддержка, которую столь мощная организация обе-

щает своим членам, – не пустой звук. Так же, как и наказание в случае доказанной вины. Людям ведь нужна уверенность в завтрашнем дне. А от них требуется главное – самодисциплина в достижении поставленных общих целей. Все это вместе может дать только крепкая, солидная обществен-

спективность своих программ.

Н. М. ПОПОВА, директор ПУ №14:

– Для меня самое главное то, что руководители партии очень серьезно относятся к проблемам молодежи – будущему нации. "Единая Россия" много работает в этом направлении. Ребятам из училища помогают находить

"Единой России", потому что мы видим практические дела городской организации. Помогли и нашему интернату, где воспитываются дети-сироты: подарили парты для кабинетов, музикальный центр, стиральные машины. На днях вместе будем открывать загородный лагерь отдыха, где воспитанники интерната проведут лето. У нас школа здоровья, поэтому оздоровлению ребят уделяется внимание круглый год, в том числе с помощью "Единой России". Члены политсовета постоянно бывают у нас, интересуются проблемами, встречаются с детьми и педагогами. Контакт хороший наладился. И ребята чувствуют такое доброе, заботливое отношение к себе, отзываются, стараясь подтянуться в учебе и дисциплине. Я считаю, что мы здесь на правильном пути: судьбы детей – это будущее всего народа.

**ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ** отзывы о работе "Единой России" слышны сегодня и от лидеров общественных объединений города, религиозных деятелей, которые недавно подписали соглашение о сотрудничестве с местным отделением партии.

В. А. БАБАК, председатель городского совета ветеранов войны и труда:

– "Единая Россия" – одна из тех организаций, которая пытается сегодня что-то сделать для людей, помочь городу. Мы подписали с ней соглашение о сотрудничестве, потому что видим реальные сдвиги в сторону улучшения. Решили, что есть смысл объединить усилия, вместе поработать над реализацией городских социально-экономических программ. Одно из совместных дел, которое могу назвать с ходу, – это шефство над детдомом № 1. Мы вошли в попечительский совет заведения, уже отметили вместе День защиты детей – принесли ребятам большой четырехкилограммовый торт. Надо было видеть, как ребятишки радовались! Им ведь не хватает домашней заботы, уюта и тепла. Вместе мы сможем им помочь.

В. И. ОЖОГИН, председатель теркома Независимого профсоюза горняков:

– "Единая Россия" стала сегодня влиятельной силой в стране и городе. У нас они берутся за дело, не сидят по кабинетам. И нам это нравится. Приводят субботники по благоустройству, спортивную площадку построили. Это реальная помощь городу. Потому мы и подписали с ними соглашение о сотрудничестве: вместе будем работать, отстаивать общие интересы шахтеров, всех жителей города. Такое соглашение нас, в общем-то, ни к чему не обязывает, однако оно необходимый инструмент в решении общих проблем. Я уверен, что у нас многое получится, если сядем за стол переговоров и пойдем к одной цели.

В. ГУТОВИЧ, протоиерей, благочинный церкви Ленинск-Кузнецкого округа:

– Церковь находится вне политики, но я считаю, что проблемы у нас общие: и церковь, и государство должны сегодня сообща решать главную задачу – духовно и нравственно воспитывать людей. Когда встал вопрос о новой церковно-приходской школе – старая просто не вмещала всех желающих, – я обратился к Степану Георгиевичу Криони как к заместителю главы города и руководителю городского отделения партии. Он показал мне разрушенное почти до основания здание магазина рядом с церковью и сказал: здесь будет школа. Я не поверил, это казалось невозможным. Но потом задуманное стало реальностью. Строительство продолжалось чуть больше двух месяцев, и на Пасху школу открыли. Этот пример показывает, что когда трудишься на благо общества, нет ничего невозможного. Люди сейчас потянулись к духовности, поэтому сотрудничество церкви и власти просто необходимо.

**О** делах "Единой России" можно рассказывать долго. Но лучше один раз увидеть и по достоинству оценить вклад партийцев в развитие города. А потом надо сделать что-то своими руками. Посадить дерево, расчистить газон или прополоть клумбу во дворе. Не обязательно в своем дворе. Главное – для города. И этот пример показывает сегодня всем нам "Единая Россия". Подготовил Е. АЛЕКСЕЕВ.

# «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: ЗА СЛОВОМ – ДЕЛО

ная организация, работающая на перспективу. Вот почему мы в первую очередь поддерживаем проекты и реформы Правительства РФ, программы губернатора, планы главы города. Здесь не скажешь точнее и убедительнее нашего губернатора, члена Высшего политического совета "Единой России" А. Г. Тулеева: «Только та партия будет иметь право на жизнь, которая сможет свои идеи воплотить в конкретные дела для людей. Этим мы и стараемся заниматься, осуществляя проекты, направленные на развитие социальной инфраструктуры города».

В частности, пытаемся помочь в решении проблем, связанных с подрастающим поколением. Оказываем благотворительную помощь детским домам, школам, училищам. Недавно полностью оборудовали воскресную школу – с такой просьбой к нам обратилась благочинный церкви Ленинск-Кузнецкого округа протоиерей Василий Гутович. 1 июня, в День защиты детей, сдали мини-стадион возле гимназии № 12, где раньше был пустырь. Дети и взрослые теперь смогут заниматься здесь физической культурой. Помогли школе спортивной гимнастики, центру реабилитации детей с ограниченными возможностями. Перечислять можно долго. Мы благодарны за поддержку региональному отделению "Единой России", секретарь которого А. Г. Любимов работал вместе с нами на партийных субботниках по благоустройству территории Дворца творчества детей, учебно-производственного комбината и пионерского парка, участвовал в празднике открытия министадиона.

Конечно, для реализации этих и других проектов нужны немалые средства. Отрадно, что в наших рядах сегодня много известных предпринимателей, бизнесменов, которые действительно неравнодушны к судьбе родного города и к будущему своих детей. Так, например, на работы в воскресной школе не ушло ни копейки бюджетных денег, все было сделано своими силами. Поэтому, я считаю, "Единая Россия" в Ленинске – не просто политическая организация. Это реальная сила, реальные люди, которые могут и хотят работать для общего блага. Они – наша гордость, надежда, основные помощники.

К сожалению, есть и политические противники, явные недоброжелатели. Ведь мы – действующая партия, а нравиться всем невозможно. Иногда доходит даже до заказных публикаций в СМИ, где 95% – заведомая ложь, а оставшиеся 5% – подтасовка фактов. Но это, как говорится, наши проблемы, и на работе организации в целом они никак не отражаются. Мы твердо идем к стабильности и процветанию, стараясь что-то сделать для города, Кузбасса, России. Из таких больших и малых дел складывается партийная жизнь, неповторимое лицо "Единой России".

**А** ВТОРИТЕТ партии определяют люди – все те, кто носит в кармане членский билет. Что же приводит горожан в "Единую Россию"? На этот прямой вопрос нам откровенно ответили сами "единороссы", активно участвующие сегодня не только в партийных собраниях, но и в субботниках, соревнованиях, городских праздниках, реальными делами доказывающие пер-

объекты для прохождения производственной практики по нашему строительному профилю. Обеспечили оргтехникой для учебного процесса. Детям-сиротам, нашим учащимся, купили уголь. Победу нашего танцевального коллектива "Рэп-тайм" на международном фестивале хореографических коллективов "Единство России" тоже можно занести в актив местного отделения партии. И с моральной, и с материальной точки зрения, ведь дорогу ребятам оплатила именно "Единая Россия". У нас много талантливых ребят, им обязательно нужно помогать. И мы, конечно, надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание.

Н. И. ДЕМЕНТЬЕВА, директор детского дома № 1:

– Идея вступления в партию принадлежала не мне, а моим коллегам. Когда они заговорили об этом в первый раз, я попросила их серьезно и всесторонне подумать: поддерживают ли они политику партии, готовы ли работать, а не просто числиться в организации? Через несколько месяцев они собрались снова, и мы вместе написали заявления. "Единая Россия" много помогает детскому дому. Купили инвентарь для наших кикбоксеров, привезли подарки детям. В апреле мы с детьми вышли на городской субботник. И именно дети пожелали идти с символикой партии. И работали с огромным удовольствием: нужно было видеть их лица и глаза. Для меня это главное – дети верят в лучшее. А их обмануть трудно.

Т. В. ЕЛЬЦОВА, двукратная чемпионка мира, двукратная чемпионка Европы, заслуженный мастер спорта по пайджерлингу, тренер центра реабилитации детей с ограниченными возможностями:

– О любой партии судят по конкретным делам. И мне есть о чем сказать. В том, что мы сумели на базе центра организовать спортивную жизнь детей-инвалидов (есть все необходимое оборудование, постоянно ездим на соревнования, занимаем призовые места), – немалая заслуга "Единой России". И с оборудованием помогают, и поездки финансируют, да и моральная поддержка много значит – у нас ведь дети особые. Организация всегда готова поддержать интересный, нужный городу проект. И осуществить его в максимально короткие сроки. С этими людьми стоит жить и работать.

Б. В. МИХАЛЕВ, бригадир очистной бригады участка № 2 шахты им. Кирова, кавалер "Ордена Почета":

– Я в свое время просто поверил конкретному человеку, Степану Георгиевичу Криони. Запали в душу его слова о том, что кто-то должен поднимать страну и город, и кто, если не мы. С развалом старой идеологической системы образовалась пустота, чего-то не хватало в жизни. Много ведь было хорошего. Зачем же огульно отметить все?

И сегодня есть уверенность в том, что еще не все потеряно, что-то можно сделать здесь и сейчас. И я делаю. И делают мои единомышленники: в бригаде, городе, в стране. Это очень помогает жить.

А. СИДОРЕНКО, директор школы-интерната № 5, народный учитель России:

– Наш коллектив тоже пополнил ряды

## ДИНАМИКА – ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ

Как правило, перед праздником подводятся итоги работы за прошедшее время. В канун Дня медицинского работника начальник управления здравоохранения Л.А. БОГДАНОВА рассказала о деятельности муниципальных лечебно-профилактических учреждений города в предыдущий период:

– В целом в работе учреждений здравоохранения города наблюдается положительная динамика. За прошедший год их коллективы выполнили задачи, поставленные концепцией охраны здоровья населения и решениями Кемеровского областного медицинского совета. Приятно отметить тот факт, что при подведении итогов работы областным департаментом здравоохранения по модели конечных результатов нашему городу присвоено второе ранговое место. При этом учитывались показатели по уровню заболеваемости граждан, демографическая ситуация, детская смертность, техническое оснащение больниц, поликлинических отделений, других медицинских учреждений и так далее.

**– Любовь Анатольевна, как известно, успех любого дела во многом зависит от вложенных в него средств. Как осуществляется финансирование наших медицинских учреждений?**

– Оно немного улучшилось. На нужды здравоохранения на этот год выделено 205,9 миллиона рублей, что на 14 процентов выше предыдущего показателя. Утверждены целевые программы, на освоение которых предоставляется 3,7 миллиона рублей, это на 50 процентов больше, чем в 2003 году. Деньги выделяются частью из областного бюджета, частично – из федерального, но основная сумма поступает из местного бюджета.

**– Расскажите, пожалуйста, об основных программах.**

– Приоритетное направление в работе управления здравоохранения уделяется профилактике и лечению так называемых социально значимых заболеваний: туберкулеза, ВИЧ-инфекция и СПИД, венерические болезни. На эти цели средств выделено больше, чем в прошлом году. Программа профинансирована на 120 процентов, что составило 10,9 миллиона рублей.

Лучше стало обеспечение лекарствами льготных категорий населения. На эти цели денег выделено на 24 процента больше, и сумма составляет 5,5 миллиона рублей. Количество средств на одного льготника увеличилось до 369 рублей. В прошлом

году эта сумма была меньше.

**– Прогресс в работе лечебно-профилактических учреждений обусловлен и наличием соответствующей материально-технической базы. Заметно ли её улучшение?**

– Прежде всего реконструировано детское отделение инфекционной больницы. Здесь прошёл капитальный ремонт, во время которого полностью заменены оконные блоки, межкомнатные двери,

### С наилучшими пожеланиями!

В воскресенье медработники города отмечают свой профессиональный праздник. Он основан в честь людей, чья деятельность является самой мирной и гуманной на земле. Сегодня мы говорим о тех, кто, не жалея сил и времени, отдаёт частицу своей души, знания, опыта человеку, нуждающемуся во врачебной помощи, спасая его жизнь, облегчая страдания.

Человека принимают в мир добрые, умелые руки врача. Они сопровождают его в течение всей жизни. Так было и будет всегда.

Медицинский работник находится над социальными различиями своих пациентов, над уровнем их материального достатка, оказывая помощь всем, кому она нужна.

В муниципальных лечебно-профилактических учреждениях нашего города трудятся более 2700 медработников. В этом числе 280 врачей и 1130 специалистов среднего медицинского персонала. 170 врачей прошли аттестацию; 61 процент врачей и 90 процентов средних медицинских работников имеют сертификаты специалиста. Абсолютное большинство медицинских работников преданы своему делу и никогда не изменят своей профессии.

**Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!**  
Большое спасибо за доброту и внимание, готовность в любой ситуации выполнить свой долг! Верится, что и в дальнейшем вашу работу будут отличать высокий профессионализм, чуткость, со-страдание, верность клятве Гиппократа. А груз огромной ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчаться пониманием и признательностью пациентов, которым вы помогаете излечиться от недугов.

Желаю новых творческих успехов во имя здоровья человека, счастья, радости, благополучия вам и вашим близким, мира и спокойствия в ваших семьях!

**Л. БОГДАНОВА.**

Начальник управления здравоохранения администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

сантехническое оборудование, проведена облицовка ванных, туалетов и других вспомогательных помещений. Строители выложили всё новой плиткой. В палатах установлены новые кровати, столы, тумбочки. А всего в этом детском отделении 25 койко-мест. Мы слышим только положительные отзывы от родителей маленьких пациентов об условиях их пребывания в отделении. В прошлом году управлением здравоохранения на техническое оснащение лечебно-профилактических учреждений израсходовано более двух миллионов рублей. В нынешнем – уже один миллион. В 2003 году для станции скорой медицинской помощи приобретены 4 новых микроавтобуса "УАЗ" (два – на средства местного бюджета, два – на деньги областного). На внебюджетные средства куплены

аппарат УЗИ, эндоскопическое оборудование, аппаратура для иммуноферментного исследования крови – в центр по борьбе и профилактике СПИДа и ВИЧ-инфекции. На 800 тысяч рублей приобретены: дыхательная аппаратура – в городскую больницу № 1; бормашины – для стоматологических поликлиник. В детских поликлиниках оборудованы кабинеты медико-психологической помощи. Совместно с управлением соцзащиты в центре реабилитации детей с ограниченными возможностями открыты дневной стационар. В стоматологической поликлинике № 1 появилось отделение металлокерамики, в центре "Анти-СПИД" – кабинет анонимного лечения подростков от табакокурения, алкоголизма, наркомании. Есть и другие положительные моменты.

Хотя в канун праздника не принято говорить о недостатках, но они есть, мы их знаем и видим. То, например, что практически полностью изношено оборудование в рентгенкабинете горбольницы № 1. Немало и других проблем, которые мы стараемся решить.

**– Любовь Анатольевна, каким бы хорошим ни было оборудование – без людей оно мертвое, ведь известно, что кадры решают всё. Расскажите о сотрудниках медучреждений. Горожане знают, что среди них много замечательных специалистов – врачей, медсестёр, фельдшеров. Кого вы хотели бы отметить в канун праздника?**

– Очень многие заслуживают в свой адрес самых добрых слов. В городе хорошо знают имена специалистов 1-й горбольницы, которой в мае исполнилось 75 лет. Это В.М. Титов – заведующий хирургическим отделением, В.И. Шипицына – главный врач неврологического отделения, Н.К. Кунгиров – заведующий урологическим отделением. В числе профессионалов своего дела заведующая горполиклиникой № 2 Т.Е. Шевченко, заведующая родильным отделением Т.С. Букель и многие другие замечательные специалисты. 10 врачей города награждены почётными грамотами Министерства здравоохранения, 12 человек – благодарственными письмами. У нас работают 16 отличников здравоохранения. Двое специалистов имеют высокое звание "Заслуженный врач Российской Федерации" – это наши ветераны В.В. Ясюк и П.Ф. Клюшева. Звания "Заслуженный работник здравоохранения" удостоена фельдшер ССМП Т.М. Виноградова.

Думаю, что число медработников, чей труд отмечен особыми наградами, будет увеличиваться, а качество медицинского обслуживания – улучшаться.

**Беседовала**

**А. КОЛЧИНА.**

## НАГЛЯДНО И УБЕДИТЕЛЬНО

В фойе кинотеатра "Победа" проведена выставка санитарных бюллетеней. По-иному можно сказать, что это был конкурс наглядных пособий на тему медико-социальных проблем алкоголизации населения. Выставка работала несколько дней. На ней были представлены санитарные бюллетени от большинства муниципальных лечебно-профилактических учреждений.

При подведении итогов жюри учитывало содержание текста, правильность, оригинальность и красочность оформления бюллетеней. В составе жюри были профессиональные медработники: главный нарколог города С.И. Старostenко, главный врач центра медпрофилактики Г.В. Корнева, преподаватели городской детской художественной школы. Самым инте-

ресным по содержанию, красочным и убедительным признан санитарный бюллетень психиатрической больницы. Второе место поделили 1-е и 4-е поликлинические отделения городской больницы № 1. А третье досталось туберкулёзному диспансеру.

Безусловно, все санитарные бюллетени привлекали внимание зрителей к проблемам, которые влекут за собой злоупотребле-

С ПРАЗДНИКОМ!

## Конкурс назвал лучших

Конкурсы профессионального мастерства среднего медперсонала лечебно-профилактических учреждений города стали традиционными. Но каждый раз в них вносится что-то новое.

В этом году конкурс прошёл в канун Дня медицинского работника и проводился в два этапа. Сначала было тестирование по теории сестринского дела. Каждой из участниц предлагалось письменно ответить на сто тестов. Затем состоялось практическое задание по технологии выполнения внутривенных инъекций. Этот этап проходил в актовом зале управления здравоохранения. Все участницы конкурса успешно справились с заданиями.

Второй этап состоялся в музыкальной школе № 12, где присутствовало много зрителей, болельщиков. Они в основном были из тех медицинских учреждений, которые прислали на эти состязания представительниц своего коллектива. Конкурсанток было пять: Елена Чистякова – медсестра центра по профилактике и борьбе с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, Елена Сидельникова – медсестра врачебно-физкультурного диспансера, Оксана Иванова – медсестра стоматологической поликлиники № 2, Наталья Саранчина – из стоматологической поликлиники № 1 и Наталья Кошкарева – операционная медсестра городской станции переливания крови.

Конкурсанток объединяло многое: они имеют солидный опыт практической работы (не менее восьми лет), у каждой есть квалификационная категория, все состоят в областной ассоциации медицинских сестер. А главное – обладают стремлением победить в конкурсе и, естественно, тщательно готовились к нему. Разумеется, всех участниц конкурса ободряли и поддерживали присутствующие в зале друзья, коллеги.

Ответы и действия конкурсанток оценивало очень компетентное, строгое и справедливое жюри.

Конкурс профессионального мастерства проходил как соревнование и праздник. Весело и задорно рекламировали сотрудники врачебно-физкультурного диспансера своё учреждение на этапе "визитная карточка" (или знакомство). В их программе было много выдумки, юмора, остроумных шуток. От них не отставали СПИДовцы, стоматологи и работники станции переливания крови. Они поддерживали своих представительниц на сцене целыми коман-

дами. А вот по части теории во время практических заданий конкурсантки были один на один с вопросами. Отвечать требовалось быстро и, главное, правильно.

Пока участницы соревнований готовились показать знания, болельщики с помощью позунгов, плакатов утверждали, что именно их представительница – самая умелая, красивая, добрая, обаятельная. Словом, лучше всех! Были телеграммы (шуточные, конечно). И в адрес жюри – тоже. А оно, как и полагается, старалось оставаться беспристрастным.

Надо сказать, что при подведении итогов непросто приходилось решать, кому отдать пальму первенства. Все медсестры показали хорошее знание своего дела. Но и заключительный этап – "художественная самодеятельность" прошёл у зрителей на "ура!". Здесь звучали частушки-шутки, разыгрывались целые спектакли на медицинскую тему. В этом конкурсе все получили отличные оценки. Как и в состязании хозяшек. Какие только блюда не приготовили девушки! При одном взгляде на салаты, торты, мясные блюда разыгрывался аппетит.

Но всё же главное, что учитывалось при подведении окончательных результатов, – это ответы по теории и оценки за практические задания. В итоге первое место и первую премию получила Наталья Кошкарева со станции переливания крови. При зрительских симпатиях и второе место достались Елене Чистяковой (центр борьбы со СПИДом).

Наверное, остальным участницам и их болельщикам был немного обидно: ведь конкурсантки шли с небольшим отрывом друг от друга – всего в каких-то несколько десятых балла! Но конкурс есть конкурс. Одних победителей не бывает.

Отмечено, что все подготовились к этому событию старательно. И все получили премии за активное участие. Главное же – каждой из участниц без дополнительного тестирования будет присвоена более высокая квалификационная категория. Таково решение руководства управления здравоохранения.

**Т. ЗАСНОВСКАЯ.**

## Не покладая рук

От лица пролеченных больных выражают сердечную благодарность персоналу терапевтического отделения горбольницы № 1, который трудится очень добровольно, не покладая рук. Кого сюда только не привозят! И каждому, невзирая на внешний вид и социальный статус, оказывается квалифицированная помощь. Доброту заведующей отде-

лением Любови Николаевны Гилевой, умелые руки палатных и процедурных медсестер запомнили сотни пациентов. Я поразился, насколько интенсивно они работают. Таких специалистов надо ценить и уважать. Поздравляю с праздником, желаю всего наилучшего! Оставайтесь такими же заботливыми!

**А. МУМИНОВ.**

Страница подготовлена пресс-центром управления здравоохранения администрации города.



• Суббота, 19 июня 2004 г.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

### СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ.

#### “Сведения о решении общего собрания акционеров”.

1. Полное фирменное наименование элемента: открытое акционерное общество "Шахта "Полысаевская", с частной формой собственности.
2. Место нахождения эмитента: Россия, Кемеровская область, город Полысаево, улица Токарева, 1.
3. Присвоенный элементом налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика: 4212006001.
4. Уникальный код элемента, присвоенный регистрирующим органом: 10347-F.
5. Код существенного факта: 1010347F31052004.
6. Адрес страницы в сети "Интернет", используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: элемент не имеет страницы в сети "Интернет".
7. Наименование периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: "Периодический вестник ФКБ России", "Городская газета".
8. Вид общего собрания: годовое.
9. Форма проведения общего собрания: совмест-

13. Результаты голосования по вопросам повестки дня собрания и формулировки решений, принятых собранием.

Вопросы повестки дня собрания	«За»	«Против»	«Воздер- жался»	Формулировка принятого собранием решения
Избрание членов счетной комиссии	117161 (99.95%)	-	-	Функции счтной комиссии выполняет регистратор ООО «Регион-Регистр»
Утверждение годового отчета годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчета о прибылях и убытках общества	117161 (99.95%)	-	-	Утвердить годовой отчет годовой бухгалтерский отчет, в т.ч. отчет о прибылях и убытках общества
Распределение прибыли и убытков общества, в т.ч. выплата (объявлений) дивидендов по результатам 2003 финансового года.	117003 (99.81%)	75	13	Утвердить распределение прибыли и убытков общества по результатам 2003 финансового года. дивиденды по результатам 2003 финансового года не выплачивать.
Утверждение аудитора общества	117093 (99.89%)	-	13	Утвердить аудитора общества – ООО «Межрегиональная аудиторская компания» (г. Москва. Котельническая набер.. д.33, стр.1).
Избрание ревизионной комиссии общества:				Избрать ревизионную комиссию в следующем составе: Маузер Н.Г. Ефремова О.С. Тарасова Л.В.
Избрание совета директоров общества:				Избрать совет директоров в следующем составе: Душистов Ю.Е. Андреева И.Ю. Гандкин С.В. Роут О.Б. Сергиенко В.А. Черепанова И.Г. Науменко В.В.

В.АНУФРИЕВ. Директор.

#### Обратите внимание!

МП "Управление капитального строительства г. Ленинска-Кузнецкого" уведомляет, что с 21 по 24 июня проводится ремонт асфальтобетонного покрытия по улице Суворова в районе путепровода. Движение автотранспорта будет осуществляться по обеим полосам движения.



“Городская газета”

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
“Ленинский шахтер”.

Главный редактор  
С.П. БАРАНОВ.

#### УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" № О-278857 на имя Владимира Яковлевича Шестобаева считать недействительным.

ххх

Утерянный диплом АВС № 0615954 от 16.06.1977 г. об окончании Санкт-Петербургского Государственного университета на имя Вадима Семеновича Великасова считать недействительным.

Адрес  
редакции:  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

#### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписи в печать в 17 часов 18.06.2004г.

Печать офсетная.  
Заказ 1648  
Цена в розницу - договорная.

Поздравляем с юбилеем  
дорогую, любимую  
Галину Михайловну  
АВЦЫНОВУ!

Желаем доброго здоровья, радости, счастья и тепла!

Муж, дети, внуки, сноха, зять.



### Вниманию болельщиков!

20 июня в рамках Первенства России по футболу среди команд ЛФК (зона "Сибирь") "Заря" принимает команду "Кузбасс-Динамо" (Кемерово). Начало матча на стадионе "Шахтёр" в 18 часов.

#### ООО «ЦЕНТР РЕАЛИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВА» ПРОДАЕТ НА КОМИССИОННЫХ УСЛОВИЯХ:

##### Недвижимое имущество:

1. Крупногабаритную трёхкомнатную квартиру на 1-м этаже жилого дома в центре города, до

2. Станцию технического обслуживания по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького, 18.

##### Движимое имущество:

1. Зернобороочный комбайн «НИВА» СК-5, цена 94 000 руб.

2. Зерноочистительный комплекс ЗАВ - 20, цена 178 340 руб.

3. Сеялки СЗП, цена 9 840 руб, сцепку с сеялкой, цена 470 руб.

4. Промышленные швейные машины, оверлоки, б/у, недорого.

5. Швейные изделия (халаты, юбки, сарафаны, пла

тья, рубахи, шорты, брюки) новые, дешево.

6. Плащ женский «BERGHAUS», 538 шт. по цене 800 рублей за 1 шт.

7. Музыкальный центр «SAMSUNG», цена 3 500 руб.

8. Телевизор «Jinlipu», ч/б, б/у, цена 2 200 руб.

9. Видеомагнитофон «SAMSUNG», цена 2 500 руб.

10. Магнитофон двухкассетный, тюнер, цена 700 руб.

11. Подставка под телевизор и в/магн. пр-ва Италии, черного цвета, в упаковке, цена 3000 рублей.

Все б/у, в хорошем состоянии.

Обращаться: г. Ленинск - Кузнецкий, пр. Кирова, 28 (остановка "Пл. Победы", т. 5-21-26).

### СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Сообщение акционерам ОАО "Разрез "Моховский" о проведении совместного общего собрания акционеров общества, реорганизуемых в форме слияния в ОАО "Обединенная компания "Кузбассразрезуголь"

Дата проведения собрания - 9 августа 2004 г. в 12 час.00 мин.

Форма проведения собрания - собрание.

Место проведения собрания: г. Белово, п. Краснобродский, ул. Комсомольская, 15, актовый зал УЖДТ.

Регистрация участников собрания - 9 августа 2004 г. с 10 час. 00 мин.

Список лиц, имеющих право на участие в совместном общем собрании акционеров, составлен в соответствии с данными реестра акционеров по состоянию на 10 июня 2004 г.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процента голосующих акций общества, вправе выдвинуть кандидатов в совет директоров. Такие предложения должны поступить в общество до 08.07.2004г.

##### Повестка дня собрания:

1) Избрание членов совета директоров общества.

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к общему собранию акционеров, можно ознакомиться с 20 июля 2004г. по адресу: с. Мохово, ОАО "Разрез "Моховский".

Для участия в собрании акционеров необходимо при себе иметь:

1. Паспорт.

2. Для доверенных лиц – доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством.

Совет директоров